
MISNE NAKANE 
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN 

Od 20. do 26. travnja 2026. godine 

Nadnevak Dan 
Vrijeme 

svete 
mise 

Nakana  

20.04. Sv. Anicet 
Ponedjeljak  

 - nema svete mise  

21.04. Sv. Anzelmo 
Utorak 18:00 + nema nakane 

22.04. Sv. Soter 
Srijeda 18:00  + Regina Kajganić 

23.04. Sv. Juraj 
Četvrtak 08:00 + nema nakane 

24.04. Sv. Fidel 
Petak 

18:00 
 
 
 

+ Josip Horvatić; 
Dubravko Bekić, 
Tomislav Lukša i 

Franjo Puž 

25.04. Sv. Marko 
Subota 

08:00 
12:30 

 
 
 

16:00 
 

18:00 
 

- nema nakane 
- Vjenčanje: Bartolac – 

Štefanac 
- Krštenje: Greta 

Bartolac 
- Vjenčanje: Kovačević – 

Leškov 
- Vjenčanje Vranešić - 

Budinski 

26.04. 
4. Vazmena 
nedjelja 
Nedjelja 

09:00 
11:00 

 
18:00 

 

+ nema nakane 
- PRVA SVETA  

PRIČEST  
+ Mihael Javorović; na 

čast Krvi Kristove 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE 
PRESVETO SRCE ISUSOVO 

NOVI CENTAR - KARLOVAC 
TREĆA VAZMENA NEDJELJA 

 19.04.2026. - GODINA XIII., BR. 19 (588) 
 

„Prepoznaše ga u lomljenju kruha.“ 
 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 
Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala 
su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. 
Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako 
razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali 
prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to 
putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan 
od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu 
te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« 
Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – 
silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari 
svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. 
A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega 
toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od 
naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa 
dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. 
Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne 
vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su 
proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju 
slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim 
Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da 
htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i 
dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za 
stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se 
otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan 
drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok 
nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. 
Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im 
rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni 
pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. 

Riječ Gospodnja. (24,13-35) 



ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 
• Radno vrijeme župnog ureda je pola sata prije i nakon svete 

mise. Ili po dogovoru. Nedjeljom i ponedjeljkom župni ured ne 
radi. 

• Molimo zainteresirane vjernike koji se žele uključiti u pjevače i čitače, 
da se jave župniku. 

• Karlovačka bolnica - bolničkog kapelana možete kontaktirati 
na: 091 7824 241. 

• Probe dječjeg zbora, subotom  u 10:00 sati. 
• Susret ministranata, subotom u 10:00 sati. 
• Prva sveta pričest u našoj župi biti će u nedjelju 26. travnja 

2026. u 11:00 sati. 
• Sveta potvrda u našoj župi biti će u subotu 09. svibnja 2026. u 

11:00 sati.  
• VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE: UTORAK: 3.C i 3.D OŠ Grabrik 

09:00 – 10:00 sati, ili 16:00 - 17:00 sati; SRIJEDA: 3.A i 3.B OŠ Grabrik 
09:00 – 10:00 sati, ili 16:00 - 17:00 sati. OŠ B. Seljan, Dubovac i Švarča 
neka se priključe terminu koji im odgovara. Oni koji imaju nastavu 
samo u jutarnjim terminima vjeronauk imaju jedan tjedan u utorak 
a drugi u srijedu ovisno o rasporedu OŠ Grabrik. 

• VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – NEDJELJOM u 17:00 sati u crkvi. 
 
• Ispovijed prvopričesnika, biti će 24. travnja 2026. u 19:30 sati. 
• Proba za prvopričesnike biti će 21. travnja 2026. u 19:30 sati 
• 21. travnja, nakon svete mise, biti će susret zajednice Krvi Kristove 
• Vjeronauk po uobičajenom rasporedu 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sv. Marko 
O samom sv. Marku puno saznajemo iz Evanđelja koje je napisao, a veoma 
pouzdanih podataka ima i u drugim izvorima. O njemu nalazimo bilježaka 
kod crkvenih otaca koji su stvarali teologiju i ostavili nam to zapisano u 
svojim djelima. U spisima biskupa Papije iz Hierapolisa („sveti grad“ u 
današnjoj Maloj Aziji gdje su cvale prve kršćanske zajednice) nalazimo važne 
podatke o sv. Marku. On piše da je sv. Marko bio „Petrov tumač“ i da je 
„zapisao točno, ali bez reda, sve čega se sjećao; sve riječi i djela koja je učinio 

Krist“. Znači biskup Papija prosuđuje da se sv. Marko nije baš trudio da ono 
što piše zapiše po nekom strogom redu, nego samo neke stvari i to onako 
kako je on to smatrao da je potrebno i da je dovoljno. Ali je važan podatak u 
kojemu kaže da je sv. Marko bio „Petrov tumač“. To znači da je od sv. Petra 
slušao o Isusu i onome što je Isus govorio i radio. Slušao je ono što je o tome 
sv. Petar tumačio i pripovijedao. Sve je znači čuo iz prve ruke, budući da je 
sv. Petar bio među prvim učenicima koje je Isus pozvao. A kad je sv. Marko 
bio s njim, to je bilo u Rimu, jer je sv. Petar u to vrijeme već boravio u Rimu. 
Sv. Irenej je bio biskup u Lyonu gdje je podnio i mučeništvo oko 202. ili 203. 
godine. On također piše da je sv. Marko svoje Evanđelje napisao u Rimu. 
Pisao ga je prema onome što mu je sv. Petar kazivao i svjedočio. Sv. Irenej 
također pobliže određuje kad je sv. Marko to zapisao. Kaže da je to učinio 
nakon smrti sv. Petra. Prema ovim izvješćima možemo reći da je sv. Marko 
pisao svoje Evanđelje u Rimu najvjerojatnije poslije mučeničke smrti sv. 
Petra i Pavla. To bi dakle bilo oko 64. godine. Premda ima i onih koji smatraju 
da je napisano oko 70. godine nakon Krista. Stoga se s pravom misli da je 
Markovo evanđelje najstarije od svih evanđelja. U drugim novozavjetnim 
spisima, napose u Djelima apostolskim, više puta se spominje Marko, ili Ivan 
zvani Marko. Njegova je majka okupljala kršćane u svojoj kući u Jeruzalemu 
i pružala im sklonište, napose u vrijeme Petrova tamnovanja i u vrijeme 
njegova izlaska iz zatvora. Prema 1. Petrovoj poslanici Marko se nalazi u 
Babilonu, a to znači u Rimu. Ove su dvije naznake posebno povijesno 
svjedočanstvo za evanđelista sv. Marka. Djela apostolska još spominju da je 
bio pratilac velikih misionara onoga vremena sv. Barnabe i sv. Pavla na 
njihovom prvom misijskom putovanju. Znači da je sv. Marko je bio u društvu 
apostolskih prvaka sv. Petar i Pavla i drugih koji su bili bliski suradnici i 
slušatelji samog Gospodina. Od Petra je primao jasnoću i točnost Isusove 
nauke, ono što je sv. Petar sam čuo i doživio, onako kako je to sv. Petar 
kasnije drugima tumačio, a Marko pozorno slušao i onda kasnije zapisao. Od 
sv. Pavla je poprimio širinu i otvorenost za sve koji žele prihvatiti Radosnu 
vijest. Boljih učitelja nije mogao imati, niti je trebao tražiti pouzdanije 
svjedoke za svoje Evanđelje. Kao dobar učenik, sv. Marko je i od jednog i od 
drugog upijao ono što su govorili o Isusu tako da je potaknut i nadahnut 
Duhom Svetim odlučio to zapisati i mi danas imamo Evanđelje koje se po 
njemu zove. 

 

OD SRCA HVALA SVIM DOBROČINITELJIMA 
Izdaje: ŽUPA PRESVETO SRCE ISUSOVO, M. Držića 2, 47000 KARLOVAC,  

tel.: 047/414-633 * Žiro račun IBAN: HR1023 6000 0110 2369 203; 
HR1824 0000 8119 0233 189,  web: http://www.presveto-srce-isusovo.hr, 

e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr,  
odgovara: vlč. Kristijan Gatarić, župnik 

http://www.presveto-srce-isusovo.hr/
mailto:zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

